RADIOKLUB LESCE





Datum: 11.11.2009
Alpska 58

4248 LESCE

Zapisnik 11. redne seje UO Radiokluba Lesce z dne 11.11.2009
Začetek seje ob 20:00.  

Prisotni:  

· Cveto Pogačar – predsednik RK

· Marijan Oman – podpredsednik RK
· Aleš Oman – član UO
· Slavko Valjavec – član UO
· Brane Plesničar – disciplinska komisija

Sprejet je bil predlagani dnevni red seje:

1. Določitev zapisnikarja

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika

3. Obravnava in sprejem našega stališča glede dogajanja okoli predloga Zakona o Radioamaterskih dejavnosti. Informacija dopis Policije Radovljica – vlom v prostore RK Lesce.
4. Vaja Aron 2009
5. usklajevanje članstva z ZRS

6. Informacija o zakonu o plačilnih storitvah, ki bo nadomestil Zakon o plačilnem prometu
7. Razno
1. Določitev zapisnikarja
Za zapisnikarja se določi Aleša Oman 

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika

Vsi sklepi zadnje seje so bile realizirane in sprejete so bile vse inf. in zapisnik se potrdi.

3. Obravnava in sprejem našega stališča glede dogajanja okoli predloga Zakona o Radioamaterskih dejavnosti.
Problem je, da je nekaj ljudi zagreto za zakon. Nekateri pa niso. Vsak zakon predvideva kazni. Klubi se združujejo v zvezo. In zveza naj bo servis klubom. Zveza pa želi neko komando. Na zvezi so se zaposleni menjali in so malo zaspali. Prejšnja zveza je delila znake, izpitno komisijo, pripravili so dovoljenja itd. Sedaj po nekaj časa so državi organi vzeli nekaj nalog APEK ima frekvence, dovoljenja. Zveza pa bi želela kontrolo. Zvezi so vzeli tudi pristojnosti, ki so zajete v Zakonu o društvih. Zveza želi tudi kaznovanje. Preprečiti želijo, da je določena oseba član v samo enem društvu. s to 100 % kontrolo želijo prisiliti člane, da so tudi plačniki kotizacije pri zvezi, saj se jim je članstvo tekom let upadlo. Braneta zanima kdo v tujini zastopa klube. Cveto pove, da je v Nemčiji centralni radio klub. Pri nas se Zveza ni tekom časa posodobila. Cveto ne razume zakaj je potrebno imeti na Zvezi profesionalnega sekretarja. Na konferenci radio zveze ta sekretar na pamet govori poročilo predsednika in se niti ne pripravi na govor. Udeležba našega predstavnika na Problemski konferenci o Zakonu o radioamaterski dejavnosti, ki bo 14.11.09 v Ljubljani,bi bila želena. Cveto predlaga Braneta Cerar, ki je v to privolil. Za delo v čistopisu Zakona naj bi klubi delegirali svojega delegata do 30.11.09. Cveto prebere pismo iz Trzina - poziv slovenskim radioamaterjem. Poziv je priložen zapisniku. Cveto pravi da naj bi bilo tovrstnih pozivov bilo več. Brane pravi, da osnutek ni dober, ker prihaja v navzkrižje z nekaterimi zakoni in tako ne more bili. Brane je bral določene pripombe na osnutek in podlaga za popravo zakona. Cveto se strinja z zgornjim pozivom, ki je priložen zapisniku. Cveto predlaga kroven radio klub in ima QSL biro ter ostale storitve. Aleš Oman predlaga frekvenčnino. Cveto se sprašuje kako plačevati npr. repetitorje. Zveza naj bi se prizadevali, da bi bili org. družbenega pomena in da bi klubi imeli malo drugačen status kot npr. ribiška družina. Cveto se ne strinja tudi z več članstvi v več klubih. Ravno tako misli Cveto, da ne rabimo zakona, saj imamo zakon o društvih, APEK pa je državna ustanova. Braneta zanima kako bi zveza šla preko APEK-a. Na glasovanje se je dalo ali smo proti Zakonu ali ne oz. ali je zakon neustrezen. Člani so proti osnutku Zakona ZRDeja in podpiramo in se strinjamo z zgoraj omenjenim pozivom iz Trzina. Na podlagi tega sklepa ne podpiramo ta zakon in tudi ne bomo poslali našega delegata v usklajevalno komisijo in se bo tudi ta zapisnik poslal na Zvezo. 
4. Vaja ARON 2009.
Cveto je proti udeležbi zaradi ignorance ZRSja. Aleš Oman predlaga, da se vaje udeležimo, saj gre za promocijo kluba. Brane je mišljenja, da zaradi poznega vabila nismo pripravljeni na vajo. Iz samega vabila ni dobro razvidno kaj in kako naj bi vaja ARON 2009 potekala. Cveto misli, da bi morali vabilo poslati prej in bolje organizirati vajo. Cveto ni proti temu, da bi določen član sodeloval na vaji. Slavko Valjavec predlaga, da se gre sodelovanje na vaji na glasovanje. Slavko pravi, da bi morali iti na vajo. Aleš Oman predlaga, da se odločimo ali gre klub na vajo ali ne. Marjan pravi, da vseeno, če sodelujemo na vaji, saj nimamo nič za izgubiti. Po določenem času se člani strinjajo, da lahko člani sodelujejo na vaji tako rekoč upravni odbor je tudi za aktivacijo kluba na vaji s klubsko opremo. Na vajo bodo člani kluba povabljeni preko spletne strani kluba. Na spletno stran bo dal Aleš Oman. Cveto predlaga, da bi poslali na Zvezo predlog, da bi se vaja organizirala bolj profesionalno (časovno prej, več inf. itd.).
5. Usklajevanje članstva z ZRS
Cveto predlaga, da gresta z Aleš-em skupaj čez seznam plačil članov. Iz zveze so nam poslali prošnjo o uskladitvi članov in prosijo, da naj klub pozove člane k plačilu članstva.
6. Informacija o zakonu o plačilnih storitvah, ki bo nadomestil Zakon o plačilnem prometu
Banka je poslala inf. o začetku veljave določenega zakona, ki bo nadomestil Zakon o plačilnem prometu. Pogodbe z banke bodo ostale veljavne naprej. Razen za direktne obremenitve.
7. Razno
· Cveto predlaga prednovoletno srečanje. Ker za piknik ni bilo daril, bi za novoletno srečanje bila. Do naslednjega srečanja bi Cveto predlagal, da člani predlagajo kaj bi se lahko dalo za darila. 
· Cveto predlaga, da morajo biti vhodna vrata urejena. Novo okno pa naj bi bilo proti-vlomno. Cveto bo pisno komuniciral Krajevno skupnost in če nam jamčijo, da je okno proti-vlomno, saj se bojimo novih vlomov.
· Marijan predlaga povezavo Radio kluba z občino Tržič. Cveto pove, da je treba najprej povedati, da že sodelujemo z občino Radovljica in Žirovnica v primeru zaščite ter da se predlaga, da bi bilo področje Tržiča tudi pokrito s strani radio amaterjev. Smo društvo, ki ni profitno ter za svoje delo potrebujemo opremo, ki je relativno draga. Slediti pa je treba tudi novostmi itd. Poudari naj se, da je veliko članov v klubu tudi iz Tržiča. 
· Cveto bo tudi letos obnovil podporo od Mobitela. Poslal pa bo tudi prošnjo na Tušmobil, Simobil itd. Ravno tako bo Cveto poskusil pridobiti tudi razna sredstva iz različnih področij (razne občine itd.).
· Marijan predlaga UKV-ju skede (dogovorjene zveze). Cveto pravi, da so o tem že govorili. Jure je repetitor izboljšal in bi lahko imeli skede preko repetitorja. Cveto predlaga, da se aktivnosti spodbujajo ter da se lahko zmeni dan in ura za sked. Marijan se obveže, da bo po telefonu kontaktiral določene osebe. Aleš predlaga, da se na splet objavi, kdaj se člani dobivajo na frekvenci. Cveto predlaga, da se omenjena inf. ne da na splet ampak na vabilo. Aleš Oman predlaga, da se inf. da tako na splet ter v vabilo. 

· Gospodar predlaga, da se v oglasni omarici zamenjajo slike ter določeni podatki. Cveto predlaga, da bi se napisalo aktivnosti v tem mesecu ter da se zadeva menja.
· Slavko pravi, da smo na prejšnji seji predlagali tečaj in se je Slavko pozanimal o tem. Tečaj o radio amaterstvu je domena kluba (vsebina je stvar kluba). Kandidat naj bi na podlagi tečaja uspešno opravil radio amaterski izpit. Klical je na ZRS, ker se obetajo neke spremembe. Odgovorili so, da oni niso dolžni organizirati nič. Imajo samo izpitno komisijo, ki jo ima APEK. ZRS poskrbi samo za obvestilo, da pride APEK zastonj. 4x letno je izpit tudi na ZRS-ju. Ko imamo prijavljene kandidate to sporočimo ZRS-ju in sicer koliko članov imamo ter oni pošljejo toliko priročnikov zastonj. Slavko pravi, da se to da kvalitetno narediti. Klub ima dobre aparate, strokovnjake itd. Stroškovno naj bi prišlo cca. 300 € predvsem za oglaševanje. Če bi pa bili več kot npr. 3 kandidati bi lahko organizirali tudi telegrafijo. Slavko je mnenja, da bi se lahko začelo v sredini januarja.
Seja se je zaključila ob 22.00
Zapisnikar:  Aleš Oman
