RADIOKLUB LESCE





Datum: 17. 2.2010
Alpska 58

4248 LESCE

Zapisnik 13. redne seje UO Radiokluba Lesce z dne 17. 2.2010
Začetek seje ob 19:00.  

Prisotni:  

· Cveto Pogačar – predsednik RK

· Krvina Edo – gospodar RK
· Aleš Oman – član UO
· Slavko Valjavec – član UO
· Brane Cerar – gost, na povabilo UO
Sprejet je bil predlagani dnevni red seje:

1. Določitev zapisnikarja

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika

3. Naše stališče na 38. Konferenci ZRS in izvolitev delegata
4. Novosti glede Ajpes-a
5. Informacija o podpisu pogodbe z občino Žirovnica in sodelovanje v enotah ZiR v tem letu

6. Informacija o XV. Reg. preverjanju usposobljenosti ekip CZ in Rd. Križa Radovljice.
7. Odziv na idejo o diplomi ob svet. prvenstvu v veslanju Bled 2010
8. Določitev datuma za občni zbor radiokluba Lesce
9. Razno
1. Določitev zapisnikarja
Za zapisnikarja se določi Aleša Oman 

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika

Sklepi zadnje seje so bili pregledani in zapisnik potrjen.
3. Naše stališče na 38. Konferenci ZRS in izvolitev delegata.
Cveto prebere dnevni red Konference ZRS. Na tem redu ni napisano, kaj se bo na konferenci dogajalo. Cveto predlaga Braneta (S51UJ), ki nas bi zastopal na konferenci kot delegat radiokluba. UO se soglasno strinja, saj Brane najbolj pozna problematiko ZRSja. Brane (ker prisoten na seji na povabilo OU) razloži razmere do sedaj na ZRSju in možne scenarije, ki bi se lahko zgodili na konferenci. Predstavi tudi skupino radioklubov s stališči proti ZRDju. Tudi predlog te skupine uradno podpremo z glasovanjem (finančno poročilo ZRDja se ne sprejme, tudi zavrne se predloge o ZRDju,..).
4. Novosti glede Ajpes-a.
Novosti so dane blagajniku kot fotokopija dopisa. Gre se o novosti glede oddaje letnega poročila preko spleta in ne več preko pošte. Priloga.

5. Informacija o podpisu pogodbe z občino Žirovnica in sodelovanje v enotah ZiR v tem letu.
Cveto pove, da je podpisal pogodbo z občino Žirovnica o sodelovanju v ZiR za leto 2010. Ob tem je izvedel in nam tudi predstavil prihajajočo vajo ZiR-a "Požar v naravi - Završnica 2010", ki bo 8. maja 2010. Na prihodnjih sestankih moramo podrobneje dodelati naš del vaje (potek, oprema, itd.).
6. Informacija o XV. Regijskem preverjanju usposobljenosti ekip CZ in Rdeč. Križa Radovljice.
Cveto pove, da je bil tudi na sestanku Civilne zaščite Radovljica. Od nas želijo imeti operaterje z ročnimi postajami (10 kosov). V Radovljici in Lescah bodo 4 točke, kjer se bo »civilno« tekmovalo. Cveto je na sestanku njim predlagal tudi, da mi postavimo nek »štant« s predstavitvijo komunikacij. V razmislek, kaj narediti na tem dogodku za promocijo radioamaterizma (kluba). To naj bi se dogajalo 5.junija.
7. Odziv na idejo o diplomi ob svet. prvenstvu v veslanju Bled 2010.

Sklenjeno je, da se gre v priprave za diplomo. Zaenkrat naj ostane v okviru radiokluba, da lahko kadarkoli prekinemo, če kaj pride vmes. Brane je na kratko predstavil že izdelan osnutek delovnega gradiva za to diplomo. Predlog je sprejet, predlog se bo še naprej dodeloval na sestankih. Tekmovanje bo od 25.9. do 4.10. 2010.
8. Določitev datuma za občni zbor radiokluba Lesce.

Glede na končano izdelano finančno poročilo, smo določili datum za občni zbor - 20.3.2010, ob 18. uri, v prostoru v Restavracije Center. Brez jedače, samo pijača. Dnevni red bo podan na naslednji seji.
9. Razno.

· Agregat je prodan za ceno 200€. Cveto predlaga, da se ga odpiše iz osnovnih sredstev.

· Slavko pove za željo Janeza S50JA, da bi kupil linearca, ki je zapuščina pokojnega Ivana (S51TE). Cveto se obveže, da stopi v stik z Ivanovo hčerjo, da pove čigava naj bo zapuščina. Zapuščina je trenutno v klubu. Problem je, da linear ni ravno varen za delo, saj ni bil "varno" narejen. Treba bi ga bilo prodati kot rezervni del. Vendar najprej bo Cveto poizvedel glede lastništva. Načeloma se je treba zmeniti glede odprodaje stare robe v radiokluba.

Seja se je zaključila ob 21:45
Zapisnikar:  Aleš Oman
