RADIOKLUB LESCE





Datum: 16.11.2010
Alpska 58

4248 LESCE

Zapisnik 17. redne seje UO Radiokluba Lesce z dne 16.11.2010
Začetek seje ob 20:05.  

Prisotni:  

· Cveto Pogačar – predsednik RK

· Marijan Oman – podpredsednik RK
· Edo Krvina – član UO
· Slavko Valjavec – član UO
· Brane Cerar – član (vabljen)

Sprejet je bil predlagani dnevni red seje:

1. Določitev zapisnikarja

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika.
3. Organizacija tečaja za radioamaterje:
· Potrditev vodje tečaja – predlagan Brane Cerar-S51UJ

· Predviden pričetek in dolžina trajanja tečaja

· Dogovor o stroških tečaja, kotizacija da ali ne 

· Kje in kako obvestiti javnost o nameravani organizaciji tečaja, ter zadolžitve

· Kdo in kako preskrbi pisni material za tečaj

· Dodatna vprašanja in predlogi v zvezi s tečajem
4. Razno
1. Določitev zapisnikarja
Za zapisnikarja se določi Slavka Valjavca
2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika

Predsednik predlaga da se točka pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika prestavi na naslednjo sejo zaradi odsotnosti Oman Aleša.
3. Organizacija tečaja za radioamaterje.
· Uvodoma tretje točke se UO soglasno izreče o potrditvi Cerar Braneta za vodjo tečaja.

Brane predstavi možne izvedbe tečaja in sicer po vzorcu radiokluba S53AJK in pa po vzorcu radiokluba Študent-S59DXX. Slednji se mu zdi primernejši glede na dolžino trajanja, dostopnosti gradiva,..  Predlaga da se praktično delo na postaji izvede po opravljenem izpitu, prav tako pa tečaj iz telegrafije, seveda če bodo interesenti.

· Glede na okoliščine se vsi prisotni strinjamo, da je najboljši možni termin za izvedbo tečaja nekje od sredine januarja do začetka aprila.

· Vsi prisotni se strinjajo da tečaj ne more biti brezplačen, razlog je predvsem ta da bi bodoči slušatelji (tečajniki) tečaj vzeli resno.Drugi razlog so precej veliki stroški priprave materiala, tretji pa ta da se zaščitimo pred tečajniki ki bi prišli od drugje in se potem nebi včlanili pri nas. Hkrati se navzoči strinjajo da ni potrebe da bi s tečajem služili tako kot nekoč, saj so danes drugi časi in mora tudi klub nekaj k tem prispevati. 

Sprejet je bil naslednji sklep: 

Članarina za tečaj znaša 25 € in vključuje vse gradivo potrebno za tečaj, ne vključuje pa stroške izpita. Če se tečajnik včlani v RK (poravna članarino za 2011) mu stroške izpita krije klub. 

· Vsi prisotni se strinjajo da se obvestilo o tečaju potrebno poslati na vse tehnične srednje šole, osnovne šole, potrebna je objava na forumu Lea in Elektronik. Za objavo na plačnjivih medijih (Gorenjski glas, radio Triglav,…) se je potrebno najprej pozanimati za ceno. Za različne možnosti objave se pozanima Cveto. 

· Za printanje/kopiranje gradiva iz PDF formata se pozanima Edo, Slavko pa se pozanima če se da dobiti original PPT verzija.

· Glede na okoliščine se vsi prisotni strinjajo da se prijave na tečaj zbirajo do konca leta 2010. Prijave na tečaj naj bodo možne tako osebno v radioklubu, kot po telefonu in pa po  elektronski pošti. Za »dežuranje« v radioklubu v petkih od 19. do 20. ure poskrbi Brane Obvestilo o tečaju mora biti pripravljeno najkasneje do 1.decembra. Predavatelji so Brane-S51UJ, Darko-S57AX, Aleš-S56AW.
4. Razno.
Slavko zaprosi za 30€ za potrebe reprezentance tekmovalne ekipe  KVP 2009 in 2010 - UO soglasno potrdi.

Seja se je zaključila ob 22.00
Zapisnikar:  Slavko Valjavec
