RADIOKLUB LESCE





Datum: 28.3.2011
Alpska 58

4248 LESCE

Zapisnik 19. seje upravnega odbora radiokluba Lesce

Začetek seje ob 21:00.  
Prisotni:  
· Cveto Pogačar

· Aleš Oman

· Slavko Valjavec
· Edo Krvina 
· Marijan Oman

1. Določitev zapisnikarja

Za zapisnikarja se določi Aleša Omana. 

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika
Cveto prebere zadnji zapisnik. Pogodbeno obveznost za enote ZiR za lansko leto (2010) je občina Radovljica poravnala začetek marca 2011. Zapisnik je bil soglasno sprejet.

3. Določitev višine klubske članarine za letošnje leto.

Lansko leto smo imeli: člani 15€, družinski člani 8€ in podporni člani 8€. Slavko predlaga člani 20€, družinski 10€, in podporni 8€. V treh letih nismo spreminjali članarine, klub ima vedno več za ponuditi. Predlog sprejet!

4. Zadnji pogovori o izvedba izpita za radioamaterje

Aleš (blagajnik) pride že ob 18ih, da se nove člane radiokluba že predhodno vpiše oz. zaračuna izpitnina. Kot dogovorjeno, našim članom pokrije izpitnino klub, člani ostalih klubov pa plačajo polovično ceno (12,5€) - dogovor ZRS-ja. Ostali polno ceno 25€. Te zneske se nakazuje ZRSju. Cveto predlaga, da se izpitni komisiji po izpitih časti nek mali prigrizek. Predlog je sprejet.

Izpitna komisija bo sledeča: Slavko - S57DX, Dragan - S55Z, Uroš - S52CW

5. Kratko poročilo Slavca (s53xx) o vrnitvi opreme v klub

26.3.2011 smo iznosili vso opremo, v lasti RK Lesce, iz Jeseniškega kontejnerja nazaj v naš radioklub. Vsa oprema, razen linearja za 23cm, je bila  prinešena takoj v klub. Glede na to, da je član RK Uroš Jensterle izjavil, da je linear za 23cm v večini njegove izdelave in tudi stroškov, se je omenjeni linear dostavil takoj k njemu. Slavko predlaga, da se pomotoma zavedeni linear iz osnovnih sredstvih RK izbriše. Pri prenosu opreme so nastali stroški v višini 60,10€ (prehrana sodelujočih - stroški odobreni že na predhodni seji).  

6. Razno
· Edo pove, da se v Hoferju prodaja polnilec za akumulatorje. Namen za polnenje in vzdrevanje naših akumulatorjev.  Slavko se s tem ne strinja, zaradi varnosti takih naprav, ki so večno priključene v odsotnosti ljudi v klubu. Predlog lahko predelamo na naslednjih sejah.
· Cveto in Slavko gresta jutri, 29.3.2011 v Jeseniški radioklub na pogovor o medsebojnih obveznosti. 
· Slavko predlaga, da z Marjanom uredita postavitev nove antene (kompenzacija z Jeseniškim RK). Predlog sprejet. 
· Aleš pove, da domena in gostovanje spletne strani v kratkem poteče. David je sporočil Alešu, da se cena ne spreminja. UO odobri podaljšanje še za eno leto.
· Slavko predlaga diplomo za opravljen tečaj. UO se s tem ne strinja, saj dobijo že diplomo za opravljen izpit. Predlog je, da se nove člane predstavi in se jim čestita za izpit uradno na občnem zboru. Diskusija na naslednjem sestanku.

· Slavko predlaga, da bi klub imel en svoj logotip. UO se strinja, da uradno moramo imeti uradni emblem, določen v statutu, neuradno pa imamo lahko nek svoj logotip. Zbiramo predloge. 
· Slavko predlaga, da bi za spodbudo članom, predvsem novim, 2 najbolj operativnima klub plačal natis 1000 QSL kartic, in sicer enemu iz stare generacije in enemu izmed novih članov. 
· Cveto predlaga, da bi sodelujočim na vajah ZiR, klub častil nek izlet ali pogostitev. V namen spodbude ostalim članom, ki jih ni zraven na teh vajah in nagrada tistim, ki so. Slavko ima repliko na ta predlog, da bi organizirali to za vse člane.
· Slavko predlaga, da bi po tečaju organizirali ponovitveni »tečajček« za vse člane. V povezavi z Branetom bi ponovili operatersko tehniko. 
· na predlog članov se Aleš zaveže, da organizira tehniški večer. Glede na interes se bo delalo naprej.

Sestanek se je končal ob 22:00

Zapisnikar: Aleš Oman
