RADIOKLUB LESCE







Datum: 11.10.2011

Alpska 58

4248 LESCE

Zapisnik 21. redne seje UO Radiokluba Lesce z dne 11.10.2011

Začetek seje ob 20:00.  

Prisotni:  

· Cveto Pogačar – predsednik RK

· Marijan Oman – podpredsednik RK

· Edo Krvina – član UO

· Slavko Valjavec – član UO

· Aleš Oman – blagajnik

Sprejet je bil predlagani dnevni red seje:

1. Določitev zapisnikarja.
2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika.
3. Izredna konferenca ZRS 15.10.2011.
4. Priprava za izvedbo občnega zbora in tradicionalnega piknika.
5. Informacija o stanju v zvezi sodelovanja našega kluba v enoti CZ Radovljica.
6. Razno.
1. Določitev zapisnikarja

Za zapisnikarja se določi Aleša Omana.

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika

Razen plačila stroškov za pisarniški material, so bili sklepi zadnje seje popolnoma izvedeni. Upravni odbor soglasno potrdi zapisnik.

3. Izredna konferenca ZRS 15.10.2011. V kolikor se je bomo udeležili, določitev našega delegata in zavzetje našega stališča. Ob tej priliki bodo podeljene tudi značke »oldtimerjem«. Med njimi sta tudi dva naša člana.

Cveto je dobil po pošti vabilo za na konferenco in obrazec za prijavo delegata. Cveto bo poklical Braneta (S51UJ), če bi bil pripravljen sodelovati kot delegat. Če on ne bo hotel, se kot skrajna rešitev javi Slavko (S53XX). Upravni odbor se strinja, da se klub konference mora udeležiti. Cveto bo napisal na spletno stran obvestilo, da revija CQ ZRS čaka lastnike v klubu in obvestilo, da sta dva naša člana postala OT amaterja.

4. Priprava za izvedbo občnega zbora kluba skupaj z že tradicionalnim piknikom. Kdaj, kje in ostale podrobnosti.

Cveto predlaga, da se naredi občni zbor skupaj s piknikom, v Ribnem, kot ponavadi. Pozanimal se je že za proste datume. Na voljo je nekaj petkov in nedelj. UO se strinja, da za kraj izberemo Ribno. UO se strinja tudi za datum nedelja, 23.10.2011. Uradni del naj bi se začel ob 11:00. Glede na to, da se začne dopoldan, bo pogostitev kosilo.

5. Informacija kakšno je stanje v zvezi sodelovanja našega kluba v enoti CZ pri občini Radovljica.

Cveto je bil vabljen na sestanek CZ v Radovljico. Sestanek je žal odpadel in bo verjetno prestavljen na drug datum. Cveto je napisal nek predstavitveni dopis, kjer bo predstavil naše delovanje novemu vodstvu CZ (čigar novi poveljnik je Janez Koselj). Tega bo predstavil na sestanku CZ, ko bo.

6. Razno

· Na klubski SOTA-i (Hom) so nastali stroški (pijača 16,9€) za udeležence. UO potrdi plačilo stroškov.

· Marijan je delal za naš radioklub diplomo „Gorski tek za svetovno prvenstvo“. Stroške diplome (5€). UO se strinja, da se mu stroški povrnejo. 

· Pred občnim zborom je treba narediti poročila UO

· Slavko pove, da bi lahko bi lahko izvedli klubsko EME zvezo, predstavitvene večere in podobno. Namen bi bil predstavitev tega dela radioamaterstva mladi generaciji. Slavko pričakuje stroške v višini približno 100€ (kakšni konektorji, kabli, ipd). Več o njih bo tema naslednjih sestankov. Slavko je dobil že privoljenja o sodelovanju s strani Uroša Hircija in Uroša Jensterleta, kot aktivna EME člana. UO odobri izplačilo teh stroškov.

Seja se je zaključila ob 22.00

Zapisnikar:  Aleš Oman

