RADIOKLUB LESCE







Datum: 30.11.2011

Alpska 58

4248 LESCE

Zapisnik 22. redne seje UO Radiokluba Lesce z dne 30.11.2011

Začetek seje ob 20:00.  

Prisotni:  

· Cveto Pogačar – predsednik RK

· Marijan Oman – podpredsednik RK

· Edo Krvina – član UO

· Slavko Valjavec – član UO

· Aleš Oman – blagajnik

1. Določitev zapisnikarja

Za zapisnikarja se določi Aleša Omana.

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika

Konference se nihče od članov ni udeležil. Razlog je bil oddaljenost konference (Pekre – MB). Piknik in občni zbor je bil izveden. Ostalo tudi. Zapisnik potrjen. Pripomb ni.

3. Sodelovanje z gasilsko zvezo Radovljica, informacija in razdelitev nalog.

Sodelovanje z Gasilsko zvezo Radovljica: Gasilci so nas prosili, če bi jim uredili njihove zveze v njihovih prostorih, ki ga ravno urejajo. Cveto predstavi kaj je treba narediti in kako naj bi se to izvedlo. UO se strinja, da se jim uredi po najboljših močeh – naložba za prihodnost. Slavko predlaga, da se jim naše delo uredi zastonj, material bodo oni financirali. France, Marijan in Cveto gredo v ogled situacije. Cveto se dogovori s poveljnikom o terminu ogleda. 

4. Informacija o podpisu pogodbeo sodelovanju našega kluba v enotah ZiR v občini Radovljica za leto 2011 in 2012.

Cveto pove, kaj so se zmenili glede podpisa pogodbe z občino Radovljica. Pogodba nam velja 2 leti. V pogodbi ni določenega zneska, verjetno se določa na občini posebej. 

5. Informacija o akciji EME.

Ob EME akciji so nastali pričakovani stroški, ki jih je odobril UO na prejšnji seji (122€). Akcija je uspela, kako naprej (ali bomo nadalje imeli še tak fiksen sistem) je zadevo potrebno obravnavati na občnem zboru.
6. Prednovoletno srečanje

UO se strinja, da prednovoletno srečanje je. Slavko predlaga, da se otrok ne vabi. Cveto pove, da je problem dobiti prost termin. Opcije so restavracija Center ali piknik prostor Ribno. Kjer bo prosto – Cveto se pozanima. Določi se ura, ob 19ih. Cveto mora kupiti kuverte in znamke
7. Razno

· Slavko izpostavi problem anten za nižja območja kratkega vala (1,8, 3,5 in 7MHz). Predlaga tudi, da bi se antena za 70cm odstranila s stolpa. Naj se na prihodnjih sejah o tem malo razpravlja.

· Aleš predlaga, da se naredi »mailing lista« za našo spletno stran. Članki, ki bodo na spletni strani nastali na novo, bi se sporočili preko emaila.
Seja se je zaključila ob 22.00

Zapisnikar:  Aleš Oman

