RADIOKLUB LESCE







Datum: 11.1.2012
Alpska 58

4248 LESCE

Zapisnik 23. redne seje UO Radiokluba Lesce z dne 11.1.2012
Začetek seje ob 20:00.  

Prisotni:  

· Cveto Pogačar – predsednik RK

· Marijan Oman – podpredsednik RK

· Edo Krvina – član UO

· Slavko Valjavec – član UO

· Aleš Oman – blagajnik

· France Krek – na povabilo

1. Določitev zapisnikarja

Za zapisnikarja se določi Aleša Omana.

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika

Izvedeno je bilo vse, razen pod točko razno, ki bo obdelana na naslednjih sejah (Antene za KV). Zapisnik je potrjen.

3. Pregled članstva in sklep o izbrisu članov, ki niso plačali članarine prejšnjega leta.

V prilogi so izbrisani člani. Kljub dvema pisnima opomnika in večkratni objavi na spletni strani niso poravnali članarine, zato se brišejo iz evidence članov radiokluba Lesce. UO soglasno potrdi sklep. Ugotavljamo, da oni do kluba in klub do njih nima nobenih obveznosti.. 

4. Sodelovanje z Gasilsko zvezo Radovljica, informacija in plan dela.

France Krek je naredil načrt izdelave nosilca anten za na gasilski dom v Radovljici. Načrt je bil predan poveljniku gasilcev J. Koselju, in ta je dal v izdelavo. UO razpravlja o rešitvi napajanja postaj, izvedbo mize in ostale detajle. Cveto pokaže v neki reviji avtomatski polnilec akumulatorja. V bližnji prihodnosti se fantje (Marijan, France, Cveto) zopet dobijo in nadaljujejo z delom.
5. Občina Radovljica pripravlja srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugimi nesrečami 2012-2017, zato nas prosijo za podatke.

Cveto prebere dopis, ki je prišel iz občine Žirovnica (Srednjeročni program varstva pred naravnimi in drugim nesrečami  2012-2017).  Občina rabi podatke o usposobljenosti in pripravljenosti naših članov z potrebe tega občinskega programa. UO se strinja, da se dopolni zahtevane manjkajoče podatke, ki so prišli zraven.
6. Novost pri gotovinskem plačevanju
Gotovinsko poslovanje se po novem zakonu omeji na 50€ za društva.  Člane se obvesti o tem, da se pri kupovanju za klub to novost upošteva.
7. Razno

· Slavko vpraša, če smo Cvetotu nakazali denar za stroške, ki jih ima pri delu za klub (printanje, telefon,..ipd), kar smo sklenili na eni zadnjih sej. Odgovori se mu, da ja. Cveto je že dal en račun za toner v ta namen.

· Mailing listo se naredi. UO se strinja. Ni treba nekih posebnih sklepov okoli tega.  Aleš bo pogledal, kakšne so opcije tega v Joomli.

· Slavko izpostavi problem, da nismo še naredili omare za arhiv. UO se strinja, da Cveto do naslednjega sestanka pripelje mizarja, da naredi omaro. Če ne, bomo iskali drugega.
· UO razpravlja še o temah, ki bi zanimali širše članstvo. Aleš se zaveže, da objavi na spletni strani anketo o temah.

Seja se je zaključila ob 22.20

Zapisnikar:  Aleš Oman
