RADIOKLUB LESCE







Datum: 08.05.2012
Alpska 58

4248 LESCE

Zapisnik 26. redne seje UO Radiokluba Lesce z dne 08.05.2012
Začetek seje ob 20:00.  

Prisotni:  

· Cveto Pogačar – predsednik RK

· Marijan Oman – podpredsednik RK

· Edo Krvina – član UO

· Slavko Valjavec – član UO

· Aleš Oman – blagajnik

1. Določitev zapisnikarja

Za zapisnikarja se določi Aleša Omana.

2. Pregled sklepov zadnje seje in potrditev zapisnika

Cveto ni šel v Maribor, zaradi potnih stroškov in časa. Pa še lačen bi bil ;)

Zapisnik iz prejšnje seje pa so navzoči potrdili.
3. Dan odprtih vrat v Vojašnici Bohinjska Bela 19.5.2012 – sodelovanje.

Kljub temu, da Janez Pungaršek ni več glavni v vojašnici, je prišlo vabilo iz vojašnice. Cveto je že obljubil sodelovanje od 10.-18. ure dne 19.5.2012 (sobota). Lokacija šotora je ista kot pretekla leta. Vprašanja ostaja kdo gre in kaj se bo predstavilo. Cveto predlaga, da bi se ustno povabilo nekatere bolj dejavna člane. Izkušnje iz prejšnjih let – težave z anteno.

Vzelo naj bi se: 

· Postaja: 590, 817

· Antena: Brane lahko posodi anteno, Janez – antena z metra

· Prisotni: Aleš, Marijan, Cveto, morebiti še: Brane, Jože, Zvone

· Glasba: Zvone

· Lovci: Jure

Priprave: 2 dni prej se vse pripravi. Predviden začetek 8,30 v Bohinjski Beli.

4. Občni zbor, kdaj in kje.

Omenjeni občni zbor je volilni. 
Cveto se je pozanimal pri Cvetki in ima prostor 27.5.2012 in bi lahko naredili občni zbor ob 11.-ih. Tam nekaj pojemo in se lahko zabavamo. 

Za občni zbor je treba pripraviti poročila od sledečih oseb:

· predsednika društva Cveto Pogačar, 

· gospodar pripravi poročilo Edi Krvina,

· predsednik nadzornega zbora Jure Jeram,

· predsednik disciplinske komisije (častnega razsodišča) Plesničar Brane,

· blagajnik Aleš Oman in 

· vodja sekcije Valjavec Slavko.

Slavko predlaga, da člani lahko predloge za novo vodstvo posredujejo g. Pogačar Cvetu. Ravno tako vse kritike in predloge za nadaljnje sodelovanje.

Aleš Oman predlaga, da bi se članstvo informirali po emailu. Cveto meni, da bi za občni zbor poslali pisno vabilo, kjer bi članstvo obvestili o nadaljnjem sodelovanju po emailu.

5. Poročilo o aktivnostih pri obnovitvi antenskih sistemov na gasilskem domu občine Radovljica.

Danes je prišel kabel in usmernik (40-50 amperov). Prišli so tudi konektorji (tudi kotni). Cveto predlaga, če se kabel razreže. Marijan meni, da se bo kabel rezal pri montaži.

Antene naj se pripravijo prej. Janez pripravi radio. 

Marijan bo planiral en dan za delo. 
6. Razno

· Od Zrs-ja še nismo dobili računa, ker je Cveto čakal poziv od njihove strani. Cveto meni, da smo imeli mi zelo slabo izterjavo in rok plačila članarine, ki je bila lahko plačano čez vse leto. Zrs pa želi plačilo na zelo kratek rok in tako so nam naredili precej dodatnih stroškov z obveščanje članov ter časa.

· V klubskih prostorih so bile montirane nove omarice. Ena omarica je zaklenjena. Ključa omarice sta dva. Enega naj bi imel predsednik in enega blagajnik. Cveto bo kupil blagajno in do blagajne bo imel ključ samo blagajnik. Ključ se bo blagajniku predal ob nakupu blagajne. V zaklenjeni omarici je Sagra (ojačevalec), postaja 817 itd. V omarah bo tudi arhiv. Ob morebitni predaji se napiše tudi predajni zapisnik.

· Aleš predlaga, da bi šli na e-banko. Ravno tako bi lahko izpiske printali v klubu. Ravno tako so stroški plačevanja in pošiljanje izpiskov ter vodenje računa 5 € na mesec. Aleš bi želel imeti certifikat za bančno e-poslovanje. Cveto predlaga, če klub lahko gre na e-bančništvo. Predsednik nima pripomb na elektronsko poslovanje, skratka se strinja s prehodom iz klasičnega na elektronsko bančništvo. Blagajnik Aleš predlaga, da se s prehodom počaka na volitve.

· V prihodnosti so se prisotni pogovarjali o smiselnosti morebitnega nakupa agregata. Ravno tako je tekla beseda o prevozu pokvarjenega agregata iz Stola in morebitni odprodaji le-tega.
Seja se je zaključila ob 22.00

Zapisnikar:  Aleš Oman
