From: predsednikiXXXXXXXXXhq.zrs.si [mailto:predsednikiXXXXXXXXXhq.zrs.si] On Behalf Of Radioklub SOČA Tolmin
Sent: Friday, November 16, 2012 1:20 PM
To: Predsedniki radioklubov ZRS
Subject: Re: [Predsedniki] Vabilo za 17.11.2012 ob 11.00 - sestanek predsednikov ZRS v Pekrah

Pozdravljeni,

tudi v radioklubu Tolmin se strinjamo s Cvetom. Žal nas ne bo iz taistega razloga, smo še bolj oddaljeni. 

Lep pozdrav, Gregor
RK SOČA Tolmin

Dne 16. november 2012 10:51 je Damjan Gasperin <damjan.gasperinXXXXXXXXXXX napisal/-a:

Spoštovani!

Tudi v radioklubu Bohinj se popolnoma strinjamo s Cvetom Pogačarjem, mislim, da je zajel vse. Iz istega razloga se torej opravičujemo tudi mi. Me pa čudi, zakaj ni sedež zveze recimo nekje v Murski Soboti?! - malo za šalo.

Lep pozdrav! 

Dne 16. november 2012 10:45 je Cveto Pogacar <cveto.pXXXXXXXXXXXX> napisal/-a:

Pozdravljen Bojan,
Tudi jaz se moram opravičiti, da me jutri ne bo, razlogov je več, eden od njih pa so seveda tudi stroški, ki so za nas iz dislociranih krajev kar visoki. Čez prst ocenjujem, da bi me (naš klub) moja udeležba na tem sestanku stala ca 50 – 60 Eur, kar v današnjih časih ni zanemarljivo.  Do te cifre sem prišel, ko sem približno ocenil porabo bencina glede na prevožene kilometre, pa stradati cel dan tudi ne morem…. Mogoče bi bilo vredno razmisliti, da bi za take nekaj urne sestanke, ko se dobimo iz vseh kotičkov Slovenije,  dobili kakšen prostor nekje v osrednji Sloveniji (gratis – mogoče v prostorih kakšnega radiokluba)  
Nas pa muči tudi QSL biro, Pekre na žalost za nas niso spotoma, kot je bil Lepi pot, ko se je kdo od nas mudil v Lju in je spotoma zavil še na L.p. 6. Kar se našega kluba tiče, predlagamo, da ZRS pošlje QSL-ke enkrat na mesec, oziroma ko se jih nekaj nabere, na naš naslov,na koncu leta pa nam za stroške pošiljanja (embalaža, poštnina) izstavi račun. Lahko se pa ti stroški ocenijo in položimo zanje določen znesek vnaprej na koncu leta pa samo še uskladimo.. Pa še to, sedaj se baje QSL-ke striktno sortirajo, torej jih neplačniki kotizacije ZRS ne dobijo, kar je striktno pravno gledano prav, človeško pa… ?? , zato bi bilo mogoče počasi razmisliti, da bi se začeli obnašati tržno in bi usluge kot so QSL biro itd, ZRS tržila posebej in ne v enem zaokroženem znesku kot sedaj, ko nekateri niti ne vedo kaj so plačali… Tako bi lahko uporabljali in seveda plačali QSL biro tudi nečlani … 
CQ glasilo v elektronski obliki načeloma podpiramo, vendar bo potem dostopen vsakomur, kar je seveda lepo in prav, stroški povezane z  njim, bodo pa seveda spet pokriti iz kotizacije, katero pa ne plačujejo vsi….  Kar se pa osebno mene tiče, sem pa malo starokopiten im mi je v papirnati obliki bolj všeč, ko ne morem zaspati, ga lahko prelistam, preberem kak članek, v kolikor vmes  malo zakinkam ni nič hudega če mi pade na glavo, kar pa v primeru kakšnega prenosnika ne bi bilo… hi 
 
Naj vam sestanek lepo uspe..
73 Cveto – S52KT
Predsednik RK Lesce – S59UAR
 
