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Št. :  33 / 2012/001                                                                     Maribor,  4.12.2012  
Informacija za radioklube:    Posvet predsednikov RK ( povzetek sestanka )
 Maribor, 17. November, 2012  
Sestanka so se udeležili predstavniki 27. radioklubov in člani UO ZRS.  Začetek sestanka ob 11. uri z pozdravnim govorom predsednika ZRS, Bojana Majheniča – S52ME in kratkim opisom dosedanjih aktivnosti UO ZRS. Izpostavil je namen t.i. delovnega sestanka predsednikov RK, kot priprava za uspešnejše delo naše organizacije in pa dejstvo, da je predsednik, ki se do sedaj še z nobenim ni skregal in želi da tako tudi ostane, saj so korektni odnosi osnovni pogoj uspešnega dela. Nekaj osnovnih povzetkov :

· Selitev iz LP6 ( starega sedeža ZRS ) v Maribor je v glavnem opravljen, ostale opreme je še za dve prevoza. Zahvala članom RK S59DXX ki pomagajo pri selitvi. Obratovalni stroški  za LP6 se ne plačujejo več. Mesečni obratovalni stroški v MB so okoli 100 €.

· QSL biro deluje ; z Milošem je bilo na začetku izmenjanih nekaj besed; predsednik želi korekten odnos.

· Velik izziv je urejanje evidenc, stvari se izboljšujejo; na predsednika se obrača čedalje večje število nečlanov  ZRS.

· Na korespondenčni seji UO so sprejeli sklep o nespremenjeni višini članarine v letu 2013. Izkušnje pobiranja članarine v letu 2012 izpostavljajo problem s klubi, ki svojih članov ne obveščajo.

· UO preusmerja večino svojega poslovanja v elektronski obliki. Delo HF in VHF managerja je zaradi trenutnih kadrovskih problemov omejeno.

· Člani ZRS so z svojim aktivnim delovanjem prisotni na  RA prireditvah doma in v tujini ( Fridrischaffnu ).

· Izredno dobro sodelovanje s SV in URSZR v letu 2012. Navkljub krizi smo se uspeli dogovoriti da bo to v istem obsegu tudi v letu 2013.

· RA tabor v 2012 zaradi zasedenosti UO ni bil izveden.

· Zelo korektno sodelovanje z APEK. Nekaj težav zaradi kadrovskih zamenjav, ki pa jih z obojestransko voljo po dobrem sodelovanju, premagujemo. Eden od dogovorov je tudi ta, da ZRS zbere skupinske vloge za delo na 472 kHz in ji posreduje APEK-u,  dokler  delo na tem frekvenčnem področju ne bo urejeno v nacionalnih normativnih aktih.

· Članstvo oz. evidenco RK se ureja ( zadolžen S57CT ), zato naj vsak radioklub preveri svoj seznam še pred izdajo naslednje izdaje CQ ZRS.

· ( S58R – Rado ): na osnovi analize predhodno izvedenih RA taborov, predvsem pa uspešne izvedbe zadnjega, s pomočjo klubov, bo ZRS posredoval predlog, katerega namen je, da se izvede več taborov, po različnih regijah.  Na primer 3 do 5, s pomočjo zainteresiranih RK, ki bi prevzeli organizacijo, ZRS pa bi jim pomagala, tako organizacijsko kot rudi z razpoložljivimi sredstvi v ta namen. S tem želimo spodbujati delo z mladimi in omogočiti večjo prepoznavnost radioamaterjev oz. RK, v njihovem okolju.

· ( S58R – Rado ): potekajo aktivnosti, katerih namen je priprava SDR kita. V ta namen bi organizirali tudi predavanja na temo SDR in praktično delavnico. Sedaj imamo privolitev za sodelovanje s strani Tasota YU1LM ( enega od vodilnih  na področju SDR-a v svetovnem merilu ). Potekajo še dogovori z ostalimi, ki jih želimo vključiti v ta projekt, preden informacijo posredujemo v radioklube. Od odzivnosti le teh, pa je odvisno v kakšnem obsegu bomo ta projekt izpeljali.

· ( S58R – Rado ): priprave za izdelavo članskih izkaznic ZRS so v teku in če bo na Konferenci ZRS potrjen predlagani način letnega obnavljanja članstva, se lahko te izdajo že v letu 2013.

V nadaljevanju, je Miha Habič - S51FB predstavil aktivnosti IARU v letu 2012. WRC-12 
( radioamaterski dejavnosti dodeljen nov frekvenčni pas 472 – 479 kHz, na WRC-15 obravnavana točka glede dostopa na 5 MHz ), EU Komisija – direktiva o elektromagnetni združljivosti 
( sprememba pojma o elektromagnetni motnji ).  Problematika eno črkovnih klicnih znakov, problematika t.i. »Transnational remote control operation«, Uporaba moči na 6m in za Novice Class … Ključne aktivnosti v letu 2013 so : priprava gradiva za 5 MHz, IARU R1 vmesna konferenca ( aprila 2013 na Dunaju ), C4 in C5 odbor.

Izzivi za ZRS : IARU R1 vmesna konferenca ( C4/C5 – morebitni lastni predlogi in analiza predlogov ostalih držav ), IARU R1 forum, IARU R1 – skupne akcije v povezavi z normativnimi akti ….

V nadaljevanju je sledila razprava, pobude in predlogi zastopnikov RK ( povzetki ) :

Dragan Selan – S55Z, RK S53AJK: Opravičilo S58R za izjavo na forumu. Podpira izdelavo članske kartice, izziv pa je pridobitev sponzorjev. RA tabori so dobra ideja, le da naj bi trajali dva tedna z zaključno aktivnostjo opravljenega RA izpita za udeležence. SDR kit je dobra ideja in AJK je pripravljen nuditi prostore. Obvestil je prisotne o RA sejmu 1. decembra v Ljubljani. Zanima ga, kaj je z zamenjavo za KV managerja in kako je z QSL birojem. QSL karte za nečlane, ne vračati, ampak jih poslati v klub. CQ ZRS je trenutno edina vez med ZRS in radioamaterji in naj ostane v takšni obliki kot je.

Predsednik, S52ME, je poudaril da QSL biro deluje, sam pa nekajkrat na mesec kontaktira z QSL managerjem. ZRS na zahtevo pošilja QSL kartice radioamaterjem, seveda na stroške radioamaterja. Outbox je izključno v MB. Miloš svoje delo opravlja po zelo ugodni ceni, zato še naprej podpira da to delo nadaljuje. QSL biro koristi okoli 200 radioamaterjev in do sedaj nobena QSL kartica še ni šla v koš ! Delo KV managerja do Konference je prevel Kristjan S50XX, potekajo aktivnosti za vključitev novih mladih moči. UO pozorno spremlja finančne tokove in na konferenci bo podano natančno poročilo. 

Jernej Golc – S59KM, RK S59 DDR : Po Konferenci 2012 so na ZRS posredovali pobude na 20 straneh. Imajo dvoletne izkušnje s tabori in za dobro izvedbo je potrebna utečena ekipa. V zadnjem obdobju so usposobili 54 kandidatov. Za to je potrebna nekaj mesečna aktivnost utečene ekipe in zato nasprotuje pridobitvi izpita na osnovi udeležbe na taboru.

Članske izkaznice je potrebno najprej izdelati oz. podeliti, šele nato se iščejo firme ki jo bojo razpoznale. Imajo 110 članov , dostop do interneta ima okoli 70 % članov. Aktualno obveščanje je samo preko elektronskega medija, saj informacija ob izidu na papirju, načeloma ni več aktualna. QSL kartice – tisti ki veliko pošiljajo naj dodatno plačajo. Seznanil prisotne z njihovo ARON aktivnostjo in opozoril, da je potrebno izkoristiti status društva v javnem interesu.

Bojan Debeljak – S56UTM, RK S59EHI : Naše glasilo CQ ZRS mora obstati, naj bo v isti obliki. Članarina ni najvišja od vseh zvez društev, dosežek je, da jo ne zvišujemo. Kaj je razlog, da je udeležba na posvetu/konferenci tako nizka ? Old Timerji – značke ; v čem je problem, da se ne prevzamejo, ali so evidence sploh ažurne ? Na JOTA os sodelovali s taborniki, bil je velik interes za predstavitev RA, žal pa niso imeli materiala za privabljanje novih članov.

Anton Ratej – S51OG, RK S59DSC : 79 od 107 klubov je »živih« s tem, da zanj klubi ki imajo 1 ali 2 člana »neoperativni«. Za UO oz. konferenco je sedaj izziv, kako po formalni poti priti na »realno« število. Če se preide iz tiskanega CQ V pdf obliko, je potrebno znižati članarino, na primer na 25 €. Članska izkaznica – DA, kot tudi tabor, vendar so problem stroški. Od dopisa – vabilo na RA tečaj - na 8 šol, ki so ga poslali, je bilo le to objavljeno samo ne eni – ni več tehničnih poukov.

Silvo Obrul – S50X, RK S59DCD : Poda nekajletni zgodovinski potek dogodkov in svoje videnje le teh. Splošno trženje oglasnega prostora je bilo v vseh 20 letih zamujena izredna priložnost; v preteklih letih je bilo nekaj priložnosti za združitev CQ ZRS z drugo primerno strokovno revijo. Očita sedanjemu uredniku S58R krivdo za neuspelo združitev da bi CQ izdajali v sklopu druge revije….neprimerno izbiro papirja … in neustrezno komentiranje S58R na lea forumu….

Rado Križanec – S58R, RK S59DCC : Ker nihče ni hotel prevzeti urejanje CQ ZRS, je to nalogo prevzel in jo izvajal po svojih najboljših močeh in brezplačno oz. ni zato prejel niti centa, navkljub velikim stroškom ki jo ta aktivnost zahteva, da izgubljenega časa ne omenja. Ker ob vsem tem nima volje da se ukvarja z problemi posameznika ( S50X ) in njegovim nekorektnim vsiljevanjem svojih stališč ostalim, je sklenil da z letošnjim letom zaključi delo urednika CQ ZRS. Njegov moto je, da nihče ni nenadomestljiv in to velja tudi zanj.

Drago Bučar – S52AW, RK S53JPQ : Podal je pobudo za plačilo članarine radioklubov, recimo 40 do 80 €, saj bi se tako zbran denar namenil za kakšno RA aktivnost. Skupna srečanja, konference, posveti so lahko kjerkoli, lahko tudi v Ljubljani ali Vrhniki, samo če so prostori na voljo. Spodbuditi je potrebno tudi družabna srečanja radioamaterjev.

Urban Mesner – S50UM, RK S59DXX : 40 € za Zvezo in 10 € za RK, je za študente veliko in predlaga, da se da članom možnost dobiti CQ ZRS v elektronski obliki in bi za to plačali nižjo članarino.  Njihov kluba na FERI organizira delavnice, vendar je potrebna utečena ekipa, ki podpira takšno delavnico. Izjemno pomembno je, da je na taboru tudi praktično delo.

Dragan Selan – S55Z, RK S59AJK : Ponovno o CQ in debelini papirja ki je zanj neprimerna….

Miha Habič – S51FB, RK S50VHF : Opozoril, da se ne držimo dnevnega reda. Zaradi priprav izdelave koledarja rabimo datume za 2013. Sprašuje kako je z VHF managerjem.

Martin Žnidarič – S56RIR, RK S59PLK : V RK je 12 članov, od tega 9 članarin i od njih 3 aktivni … ali naj ostale vržejo iz kluba. Izpostavlja vprašanje morale radioamaterjev. Solidarnost – naj ostane enotna članarina in vsak ima možnost koristiti vse storitve.

Janez Trbovšek – S57UBA, RK S59EKL : Imajo samo tri člane, ki niso plačali članarino tudi za ZRS. CQ naj ostane tudi še v tiskani verziji.

Bojan Majhenič – S52ME, predsednik ZRS : Po Statutu (11.člen) članstvo v ZRS preneha, če do roka ne poravnaš obveznosti. CQ ZRS – poštnina je odvisna od teže, s tem da so mejne vrednosti postavljene s strani pošte. Članarina za RK je bil predlog že na preteklih skupščinah, vendar do sedaj ni bil sprejet. Opredeljeni so termini za RIS je 02.02.2013 in Konferenca ZRS 09.03.2013.

Rado  Križanec – S58R : Nima težav s tem, da po naslednji številki preda uredništvo-izdelavo drugi ekipi. Naslednja številka bo enojna, izdelana  na 115 g papirju, izšla v decembru z prilogo koledar 2013.

Sestanek je bil zaključen ob 14:05.

                                                                                                         Zapisal: 

                                                                                                    Rado Križanec, S58R
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